

Órgão de divulgação do Município - Ano XXIII - Edição 5831 - Quarta-feira, 5 de setembro de 2018 **Publicação:** Quarta-feira, 5 de setembro de 2018 **Publicação:** Quinta-feira, 6 de setembro de 2018

LEGISLATIVO PESSOAL

Portarias

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

DESIGNA MARIONEIDE SCHWENGBER, 77564.5, Taquigrafo II, 1.4.5.1.13, para exercer a Função Gratificada de Assessor em Revisão de Texto, 2.2.2.3, a contar de 01/09/2018, com base legal no artigo 68 da Lei Complementar Municipal 133, de 31/12/85 e inciso VI do artigo 20 do Regimento da Câmara Municipal, através da Portaria 608, de 03/09/2018 (Processo 999125.000067/2018-43).

DISPENSA MARIANA CECATTO KURTZ, 116987.4, Taquigrafo I, 1.4.5.1.12, do exercício da Função Gratificada de Assessor em Revisão de Texto, 2.2.2.3, a contar de 01/09/2018, com base legal no artigo 73 da Lei Complementar Municipal 133, de 31/12/85 e inciso VI do artigo 20 do Regimento da Câmara Municipal, através da Portaria 607, de 03/09/2018 (Processo 999125.000067/2018-43).

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

EXONERA, a pedido, ALFREDO ANTONIO HABIAGA FILHO, 1368710, Supervisor de Gabinete Parlamentar, 2.1.1.7, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar de 01/09/2018, em conformidade com o inc. I do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 606, de 31/08/2018 (Processo 99936.000002/2018-42).

NOMEIA, em comissão, JULIO CESAR DA ROSA, 1443470, Supervisor de Gabinete Parlamentar, 2.1.1.7, no Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar da data da publicação, sendo convocado(a) para cumprir Regime Especial de Trabalho de Dedicação Exclusiva, a contar da data de exercício e até ulterior deliberação, em conformidade com o art. 20, al. "b" do inc. I do art. 37 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, art. 41 da Lei Municipal 5811/1986, por meio da Portaria 609, de 03/09/2018 (Processo 99936.000003/2018-97).

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 1 de 3

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

EXONERA, a pedido, JULIO CESAR VEIGA, 1340980, Assessor Parlamentar de Gabinete, 2.1.2.1a, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar de 02/09/2018, em conformidade com o inc. I do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 596, de 30/08/2018 (Processo 99948.000002/2018-11).

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna público o resultado do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO 24/2018

PROCESSO 0142/18

OBJETO: aquisição de quadro branco magnético com acessórios e de quadros de aviso.

LOTE 1: vencedora a empresa GABRIELA TORRES RAUBER.

VALOR UNITÁRIO: LOTE 01, item 01, R\$ 124,74. **VALOR TOTAL:** LOTE 01, item 01, R\$ 498,96.

LOTE 2: vencedora a empresa ROCHAZARDO COMERCIO E DISTRIBUICAO LTDA.

VALOR UNITÁRIO: LOTE 02, item 01, R\$ 247,00. **VALOR TOTAL:** LOTE 02, item 01, R\$ 247,00.

A íntegra dos julgamentos encontra-se à disposição dos interessados na sala nº 131, andar térreo do prédio da Câmara Municipal de Porto Alegre, ou nos endereços (www.camarapoa.rs.gov.br/pregaoonline ou www.pregaobanrisul.com.br).

Porto Alegre, 29 de agosto de 2018.

SIMONE VICARI TARASCONI, Pregoeira.

LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna público o resultado do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO 26/2018 PROCESSO SEI 999109000002/2018-04

OBJETO: Aquisição de mixers de áudio compactos portáteis.

LOTE ÚNICO: FRACASSADO.

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 2 de 3

A íntegra dos julgamentos encontra-se à disposição dos interessados no endereço eletrônico www.pregaobanrisul.com.br.

Porto Alegre, 04 de setembro de 2018.

JOSSANA CECCHI BERNARDI, Diretora-Geral, em exercício.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Nelson Marchezan Júnior SECRETÁRIO MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO: Paulo de Tarso Pinheiro Machado GERÊNCIA DO DIÁRIO OFICIAL: Cibele Oltramari EDIÇÃO: Ana Paula Witt Mosena, Fernanda Silva da Silva, Kátia Maria Vieira Brito ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br, fones 3289-1182, 3289-1231, 3289-1248

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 3 de 3